

## Лукашенко дал интервью американскому блогеру, представителю новых медиа Марио Науфалу



Президент Беларуси Александр Лукашенко 27 февраля дал интервью американскому блогеру Марио Науфалу, сообщает [БЕЛТА](#).

В последнее время в пресс-службу главы государства поступает много обращений от новых западных медиа с просьбой провести интервью с Александром Лукашенко. Это говорит о том, что на Западе есть большой запрос на мнение Президента Беларуси касательно международной повестки дня и развития ситуации в регионе.